

To Whom it may concern:

RE: Compliance with Build America Buy America Act

Brooks Manufacturing Co. Douglas Fir Wood Crossarms and Ground Wire Moulding produced under the USDA REA/RUS Specification 1728H-701 and ANSI O5.2, ANSI O5.3 and ANSI O5.5 Specification –latest editions.

This document serves as Brooks Manufacturing Co. Certificate of Compliance with Build-America-Buy-America Act Requirements including meeting Federal Highway Administration regulations/Acts to state that Brooks Manufacturing Co. manufactures Douglas fir wood crossarms and Ground wire moulding in the United States of America.

Brooks Manufacturing products are "produced in the United States of America."
-All of the manufacturing processes have taken place in the United States of America
-All of the components have been manufactured in the United States of America

Location of manufacturing facility: Bellingham, WA (Washington State)

Thank you,

Brooks Auld National Sales Manager Brooks Manufacturing Co. 2120 Pacific Street Bellingham, WA 98229 360-733-1700 ext 329